
防煙アンケート　集計結果　　　　　　Ｈ．１６．１０．２７
講師：大竹修一　医師
対象者：尾花沢小学校５年生７６名・６年生７５名　計１５１名
場所：尾花沢小学校図書室

1 授業はおもしろかったですか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

おもしろかった 23 29 52 24 22 46 98
普通 11 10 21 13 13 26 47
あまりおもしろくなかった 0 0 0 0 0 0 0
無回答 1 2 3 0 3 3 6
計 35 41 76 37 38 75 151

2 家族でタバコを吸う人はいますか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

いません 12 12 24 10 19 29 53
います 21 29 50 27 19 46 96
無回答 2 0 2 0 0 0 2
計 35 41 76 37 38 75 151
吸う人

５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計
父 16 23 39 17 15 32 71
母 2 7 9 5 4 9 18
祖父 1 10 11 6 8 14 25
祖母 1 2 3 0 1 1 4
兄 1 3 4 0 1 1 5
姉 2 0 2 0 1 1 3
その他 1 0 1 0 1 1 2
計 24 45 69 28 31 59 128
対象人数 35 41 76 37 39 75 151

3 授業で習ったことについて
◆タバコがとてもやめにくいこと

５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計
聞いたことがない 5 4 9 1 0 1 10
少し知っていた 13 21 34 17 17 34 68
よく知っていた 16 16 32 19 18 37 69
無回答 1 0 1 0 4 3 4
計 35 41 76 37 39 75 151

◆タバコに多くの害があること
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 0 4 4 1 1 2 6
少し知っていた 17 28 45 14 23 37 82
よく知っていた 17 9 26 22 14 36 62
無回答 1 0 1 0 0 0 1
計 35 41 76 37 38 75 151

◆受動喫煙のこと
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 16 20 36 12 20 32 68
少し知っていた 15 17 32 19 12 31 63
よく知っていた 3 3 6 6 6 12 18
無回答 1 1 2 0 0 0 2
計 35 41 76 37 38 75 151



◆タバコが勉強や運動に悪い影響を与えること
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 14 16 30 9 7 16 46
少し知っていた 10 18 28 15 20 35 63
よく知っていた 7 6 13 12 9 21 34
無回答 4 1 5 1 2 3 8
計 35 41 76 37 38 75 151

◆タバココマーシャルのねらいについて
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 22 28 50 25 27 52 102
少し知っていた 6 9 15 6 7 13 28
よく知っていた 1 2 3 1 2 3 6
無回答 6 2 8 5 2 7 15
計 35 41 76 37 38 75 151

4 授業を受ける前にあなたは大人になったらタバコを吸うつもりでしたか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

絶対吸わないつもりだった 27 36 63 21 31 52 115
考えたことがない 4 4 8 14 7 21 29
吸うつもりだった 3 1 4 2 0 2 6
無回答 1 0 1 0 0 0 1
計 35 41 76 37 38 75 151

5 授業を聞いた後であなたは大人になったらどうしますか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

絶対吸わない 31 41 72 32 37 69 141
どちらともいえない 3 0 3 5 1 6 9
吸うだろう 0 0 0 0 0 0 0
無回答 1 0 1 0 0 0 1
計 35 41 76 37 38 75 151

6 あなたはタバコを吸ったことがありますか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

ある 3 1 4 1 0 1 5
ない 31 40 71 36 38 74 145
無回答 1 0 1 0 0 0 1
計 35 41 76 37 38 75 151



防煙アンケート　集計結果（％）　　　　　　Ｈ．１６．１０．２７
講師：大竹修一　医師
対象者：尾花沢小学校５年生７６名・６年生７５名　計１５１名
場所：尾花沢小学校図書室

1 授業はおもしろかったですか （％）
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

おもしろかった 65.7 70.7 68.4 64.9 57.9 61.3 64.9
普通 31.4 24.4 27.6 35.1 34.2 34.7 31.1
あまりおもしろくなかった 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 2.9 4.9 3.9 0.0 7.9 4.0 4.0
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2 家族でタバコを吸う人はいますか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

いません 34.3 29.3 31.6 27.0 50.0 38.7 35.1
います 60.0 70.7 65.8 73.0 50.0 61.3 63.6
無回答 5.7 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 1.3
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
吸う人

５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計
父 45.7 56.1 51.3 45.9 38.5 42.7 47.0
母 5.7 17.1 11.8 13.5 10.3 12.0 11.9
祖父 2.9 24.4 14.5 16.2 20.5 18.7 16.6
祖母 2.9 4.9 3.9 0.0 2.6 1.3 2.6
兄 2.9 7.3 5.3 0.0 2.6 1.3 3.3
姉 5.7 0.0 2.6 0.0 2.6 1.3 2.0
その他 2.9 0.0 1.3 0.0 2.6 1.3 1.3
計 68.6 109.8 90.8 75.7 79.5 78.7 84.8
対象人数 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3 授業で習ったことについて
◆タバコがとてもやめにくいこと

５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計
聞いたことがない 14.3 9.8 11.8 2.7 0.0 1.3 6.6
少し知っていた 37.1 51.2 44.7 45.9 43.6 45.3 45.0
よく知っていた 45.7 39.0 42.1 51.4 46.2 49.3 45.7
無回答 2.9 0.0 1.3 0.0 10.3 4.0 2.6
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

◆タバコに多くの害があること
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 0.0 9.8 5.3 2.7 2.6 2.7 4.0
少し知っていた 48.6 68.3 59.2 37.8 60.5 49.3 54.3
よく知っていた 48.6 22.0 34.2 59.5 36.8 48.0 41.1
無回答 2.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

◆受動喫煙のこと
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 45.7 48.8 47.4 32.4 52.6 42.7 45.0
少し知っていた 42.9 41.5 42.1 51.4 31.6 41.3 41.7
よく知っていた 8.6 7.3 7.9 16.2 15.8 16.0 11.9
無回答 2.9 2.4 2.6 0.0 0.0 0.0 1.3
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



◆タバコが勉強や運動に悪い影響を与えること
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 40.0 39.0 39.5 24.3 18.4 21.3 30.5
少し知っていた 28.6 43.9 36.8 40.5 52.6 46.7 41.7
よく知っていた 20.0 14.6 17.1 32.4 23.7 28.0 22.5
無回答 11.4 2.4 6.6 2.7 5.3 4.0 5.3
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

◆タバココマーシャルのねらいについて
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

聞いたことがない 62.9 68.3 65.8 67.6 71.1 69.3 67.5
少し知っていた 17.1 22.0 19.7 16.2 18.4 17.3 18.5
よく知っていた 2.9 4.9 3.9 2.7 5.3 4.0 4.0
無回答 17.1 4.9 10.5 13.5 5.3 9.3 9.9
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

4 授業を受ける前にあなたは大人になったらタバコを吸うつもりでしたか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

絶対吸わないつもりだった 77.1 87.8 82.9 56.8 81.6 69.3 76.2
考えたことがない 11.4 9.8 10.5 37.8 18.4 28.0 19.2
吸うつもりだった 8.6 2.4 5.3 5.4 0.0 2.7 4.0
無回答 2.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

5 授業を聞いた後であなたは大人になったらどうしますか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

絶対吸わない 88.6 100.0 94.7 86.5 97.4 92.0 93.4
どちらともいえない 8.6 0.0 3.9 13.5 2.6 8.0 6.0
吸うだろう 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 2.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

6 あなたはタバコを吸ったことがありますか
５年男子 ５年女子 ５年計 ６年男子 ６年女子 ６年計 合計

ある 8.6 2.4 5.3 2.7 0.0 1.3 3.3
ない 88.6 97.6 93.4 97.3 100.0 98.7 96.0
無回答 2.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0


